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ΘΕΩΡΙΑ 1 
 
(Α) Να συμπληρώσετε τις παρακάτω ισότητες ώστε να εκφράζουν αξιοσημείωτες 
ταυτότητες  
 
(ι) =− 3)( βα   
(ιι) 22 βα − =   
(ιιι) =++ 22 2 βαβα   
 
(Β) Να αποδείξετε την ταυτότητα 32233 33)( βαββααβα +++=+  
 
ΘΕΩΡΙΑ 2 
 
(ι) Να δώσετε το ορισμό της ισότητας δυο τριγώνων  
(ιι) Να αναφέρετε τα κριτήρια ισότητας δυο τυχαίων τριγώνων  
 
ΑΣΚΗΣΗ 1 
 
(ι) Να αναπτύξετε την παράσταση 2)23( x−  
(ιι) Να κάνετε τις πράξεις )43)(23( +− xx  
(ιιι) Να λύσετε την εξίσωση 2)23( x− = )43)(23( +− xx  
 
ΑΣΚΗΣΗ 2 
 
Να λύσετε το σύστημα  
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 και αλγεβρικά και γραφικά.   

 
ΑΣΚΗΣΗ 3 
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Στο διπλανό σχήμα, το τρίγωνο ΑΒΓ 
είναι ισοσκελές με ΑΒ = ΑΓ. Επίσης, το 
Ε είναι μέσο τής ΑΒ, το Ζ είναι μέσο τής 
ΑΓ και το Η είναι μέσο τής ΒΓ. Να 
αποδείξετε ότι 
(α) το τρίγωνο ΕΗΖ είναι ισοσκελές 

(β) η ΕΖ διχοτομεί τις γωνίες 
∧

ΑΕΗ  και 
∧

ΑΖΗ  

 
ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ !!! 
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ΘΕΩΡΙΑ 1 

Α. Να συμπληρωθούν οι ισότητες ώστε να προκύπτουν αξιοσημείωτες ταυτότητες.  

=+ 3)( βa ... 

=− 33 βa ... 

22 β−a =... 

Β. Να αποδείξετε την ταυτότητα 222 2)( βββ +−=− aaa  

ΘΕΩΡΙΑ 2 

Α. Να διατυπώσετε τα κριτήρια ισότητας τυχαίων τριγώνων. Να κάνετε σχήμα. 

Β. Να χαρακτηρίσετε ως σωστές (Σ) ή λανθασμένες (Λ) τις παρακάτω προτάσεις 

(α) Αν δυο τρίγωνα έχουν τρεις γωνίες ίσες, τότε είναι αναγκαστικά ίσα 

(β) Αν δυο τρίγωνα έχουν δυο γωνίες ίσες, τότε είναι όμοια 

(γ) Αν δυο ορθογώνια τρίγωνα έχουν μια αντίστοιχη πλευρά και μια αντίστοιχη οξεία γωνία ίση τότε 
είναι όμοια. 

ΑΣΚΗΣΗ 1 

Να λύσετε την εξίσωση )1(25)32( 2 +−=− xxxx  

ΑΣΚΗΣΗ 2 

Δίνεται η παράσταση 
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Α. Να απλοποιήσετε την παράσταση 

Β. Να λύσετε την εξίσωση
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−  [ΕΚΤΟΣ ΥΛΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΙΛΟΤΙΚΟ] 

 

ΑΣΚΗΣΗ 3 

Δίνεται ισοσκελές τρίγωνο ΑΒΓ με ΑΒ = ΑΓ. Από τα  μέσα Μ και Ν των πλευρών ΑΒ και ΑΓ φέρνουμε 
τις κάθετες ΜΔ και ΝΕ αντιστοίχως προς τη βάση ΒΓ. Να αποδείξετε ότι 

Α. Τα τμήματα ΜΔ και ΝΕ είναι ίσα 

Β. Τα τμήματα ΜΕ και ΝΔ είναι ίσα 

 



ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΙΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΙΟΥΝΙΟΥ ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΑ ΣΧΟΛΕΙΑ  
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